



В региональном следственном управлении состоялся День открытых дверей



21 октября 2016 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области проведён День открытых дверей для студентов юридических факультетов вузов города Нижнего Новгорода.

В рамках мероприятия выступали руководитель следственного управления по Нижегородской области **Виноградов А.П.** и сотрудники отдела кадров. Студенты получили ответы на интересующие их вопросы о деятельности Следственного комитета России, а также касающиеся порядка приёма на службу, института общественного помощника следователя. Для студентов продемонстрирован документальный фильм о профессии следователя.

По итогам мероприятия присутствующие поблагодарили представителей следственного управления за полученную информацию. Желающие осуществлять деятельность в качестве общественного помощника следователя обратились в отдел кадров.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области



24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1075288>